
保護者による事業所評価結果(公表) 単位はパーセント 

 

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 

 
 

はい…園庭には色々な遊具があったり、広々としたホールがあり十分だと思いま

す。 

 

 

②職員の配置数や専門性は適切であるか 

 
 

 

 

 

 

事業所名   おひさま園 

 

③生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になっているか。また

障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への

配慮が適切になされているか 

 

 

はい…絵や写真、目印など視覚によるフォローも多く、子供もわかりやすそうで

す。 

   絵のカードで行動を示してくれたり、分かりやすいと思います。 

 

どちらともいえない…園庭の配置（くつがもう一つ必要なのが大変） 
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④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ど

も達の活動に合わせた空間となっているか 

 

 

はい…いつも清潔でキレイです。 

 

 

⑤子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援

計画が作成されているか 

 
 

はい…子どもの課題を理解していると思います。 

 

。 

 

 

 

⑥児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、そ

の上で、具体的な支援内容が設定されているか 

 

 

 

⑦児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 

 
 

    

⑧活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 

 

 

はい…季節に合ったイベントやおでかけなどをしてくれて子供も楽しんでいま

す。 
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⑨保育所や認定こども園、幼稚園等との交流があるか 

 

 

どちらともいえない…コロナ禍ということもあり、難しいのかと思いますが、交

流できる機会があればいいなと思います。 

          地域の保育園との交流会等があればいいなと思います。

(コロナで厳しいかもですが) 

 

いいえ…コロナで仕方ないのかなと思います。 

 

わからない…コロナ禍で交流は難しく、仕方ないと思います。 

 

 

 

⑩運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 

 

 

はい…年度のはじめに説明されています。 

    

⑪児童発達支援計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 

 

 

    

⑫保護者に対して家庭支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行 

われているか 

 

 

はい…困ったことに対して、アドバイスをしてもらっています。 

 

どちらともいえない…勉強会などで特性や伝え方など学ぶ機会があり、気に

なる所へのアドバイスや対応の仕方を伝えてもらって

います。子供を目の前に直接学ぶという機会はあまり

ないのかなと思います。 
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⑬日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、

課題について共通理解ができているか 

 

 

はい…連絡ノートや送迎の時に教えてもらって、課題を理解できます。 

 

 

⑭定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて

いるか 

 

 

はい…前後期面談をしてもらっています。 

 

 

 

 

 

⑮父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が

支援されているか 

 

 

はい…コロナでなかなかできない中でも伝達しあえていると思う。 

 

どちらともいえない…コロナ禍ということもあり、難しいのかなと思います。 

          コロナ禍で交流は難しいのかなと思います。 

          コロナ禍により開催が難しくなった。 

 

いいえ…今後コロナの中でも対応していける方法に変更して、母子通所をしても 

らいたいです。 
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⑯子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制を整備するとと

もに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速か

つ適切に対応されているか 

 

 

はい…困った時の相談等、すぐに話をしてくださっています。 

   育児の困りごとを聞いてくれ、「こうしたらいいよ」とアドバイスをくれ

ます。 

 

 

 

⑰子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 

 
 

はい…毎日ファイルでのやりとりをしてくれています。 

 

 

 

⑱定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情

報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されてい

るか 

 

 

はい…おたよりやグループラインで行事予定や連絡をしてくれてます。 

 

 

 

 

 

⑲個人情報の取扱いに十分注意されているか 
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⑳緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、

保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施され

ているか 

 

 

 

 

 

 

㉑非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他の必要な訓練が行わ

れているか 

 
 

はい…定期的に避難訓練してくれています。 

 

 

 

 

㉒子どもは通所を楽しみにしているか 

 

 

はい…喜んで登園し、「楽しかった！」と帰ってきます。園での活動を教えてく

れる事が増えました。 

   帰ってくると嬉しそうに園での様子を話してくれるので、楽しんで通所し

ています。 

 

㉓事業所の支援に満足しているか 

 

 

はい…いつも子ども達のことをしっかり見てくれてありがとうございます。 

  色々な体験をさせてくれたり、子供の課題により添った保育をしてく

れて満足です。 

 

 

 

96

4 0 0

0

50

100

150

はい どちらともいえない いいえ わからない

96

4 0 0

0

50

100

150

はい どちらともいえない いいえ わからない

86

14

0 0

0

50

100

はい どちらともいえない いいえ わからない

93

7
0 0

0

50

100

はい どちらともいえない いいえ わからない



お忙しい中、アンケートに御協力いただき誠にありがとうございます。長い

コロナ禍の中で、有田圏域も感染者数が増え、園としても影響を受けざるを

えない状況も多い一年でした。保護者会活動も出来ず、母子通所や子どもた

ちの行事が延期・中止になることも多く、子どもたち・保護者の方々には、

残念な思いをたくさんさせてしまったと思います。 

一つ一つコメントを書いていただいた方の思いも全て読ませて頂きました。

御意見を真摯に受け止め、より良い療育へつなげていけたらと思います。 

 

おひさま園 管理者 

 

 

 


